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Από την 1η Σεπτεμβρίου του 2014 ξεκίνησε η νέα θητεία της Δημοτικής Αρχής, η οποία προέκυψε από τις εκλογές 

του προηγούμενου Μαΐου. Οι πολίτες του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού επέλεξαν να ανανεώσουν την εμπιστοσύνη 

τους στο πρόσωπό μου και στην ομάδα των συνεργατών μου, επιβραβεύοντας με αυτόν τον τρόπο το έργο και την 

προσπάθειά μας τα προηγούμενα χρόνια. 

 

Η εμπιστοσύνη αυτή μας γεμίζει ευθύνη. 

 

Έχουμε όμως αποδείξει στην πράξη ότι δεν φοβόμαστε τις ευθύνες, αντίθετα, τις θεωρούμε πρόκληση για να 

γινόμαστε ακόμη πιο αποτελεσματικοί, ακόμη πιο χρήσιμοι στους συμπολίτες μας. 

 

Στο πλαίσιο αυτό ήδη τοποθετήθηκαν οι νέοι Αντιδήμαρχοι, οι οποίοι πλέον καλούνται να υλοποιήσουν με 

γρήγορους ρυθμούς το σχέδιο της Δημοτικής Αρχής, για την εφαρμογή του οποίου δεσμευθήκαμε προεκλογικά 

στους πολίτες του Δήμου. 

 

Το σχέδιο αυτό θα στηριχθεί στις ισχυρές βάσεις των όσων πετύχαμε την περίοδο 2010-2014. Στο πετυχημένο 

οικονομικό μοντέλο που θα συνεχίσουμε να εφαρμόζουμε και στο μέλλον, το οποίο θα μας εξασφαλίζει τα 

πλεονάσματα που χρειαζόμαστε για να χρηματοδοτούμε έργα και υπηρεσίες. 

 

Παραμένει προτεραιότητα η ενίσχυση των κοινωνικών δομών και υπηρεσιών μας, ενώ την επόμενη περίοδο θα 

δοθεί ιδιαίτερο βάρος σε έργα και παρεμβάσεις που θα ενισχύσουν τον πράσινο χαρακτήρα του προαστίου μας και 

θα αναδείξουν τον ιδιαίτερο χαρακτήρα του. Καθώς και η καθημερινή προσπάθεια για περισσότερη Καθαριότητα 

σε κάθε γειτονιά και την προστασία του Περιβάλλοντος. 

 

Ο Πολιτισμός και ο Αθλητισμός θα αποτελέσουν και τα επόμενα χρόνια βασικά στοιχεία της τοπικής μας 

ταυτότητας. Ενώ ψηλά στην ατζέντα μας βρίσκεται μια σειρά νέων διεκδικήσεων από την Κεντρική Εξουσία.  

 

Στις διεκδικήσεις αυτές αποδεικνύουμε στην πράξη ότι είμαστε ιδιαίτερα αποτελεσματικοί, όπως αποδείξαμε πριν 

από μερικούς μήνες με το ζήτημα των χρήσεων γης στο Ψυχικό. Κι όπως αποδείξαμε πριν μερικές ημέρες με την 

καθοριστική συμβολή του Υπουργού Ανάπτυξης κ. Ν. Δένδια, με τη μείωση της φορολογικής επιβάρυνσης για μια 

σειρά από πράξεις που αφορούν τη διαχείριση της ακίνητης περιουσίας των κατοίκων του Ψυχικού. 

 

Η νέα μας θητεία ξεκινά ελπιδοφόρα και η δέσμευσή μας για καθημερινή δουλειά και προσπάθεια ώστε να 

παραμείνει ο Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού προάστιο που ξεχωρίζει, κατευθύνει τις πράξεις μας. 
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